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令和５年度酒々井町教育委員会１月定例会議 議事録

開 催 日 令和６年１月２６日（金）

開催場所 役場西庁舎２階第１会議室

出席委員 教 育 長 木村 俊幸 教育長職務代理者 林 洋子

委 員 村重 浩二 委 員 大塚 益子

委 員 河端 孝順

出席職員 教 育 次 長 石井 良宏

こども課長 伊藤 尚志 学校教育課長 會田 悦久

生涯学習課長 鈴木 潤一 中央公民館長 佐藤 高信

学校給食センター所長 伊藤 雄三 プリミエール酒々井館長 森田 克彦

こども課副主幹 坂本 康宏 こども課副主査(書記) 高橋 秀和

１ 開会時刻 ９：００

２ 議事録署名委員の指名

３ 議 題

（１）報 告（公 開）

報告第１号 行政報告について

４ 次回会議の予定 ２月２２日（木）午後２時３０分 西庁舎２階第１会議室

５ 教育長・教育委員の予定

６ その他

７ 閉会時刻 ９：４５



２

１ 開会の言葉

木村教育長

ただ今より、令和５年度酒々井町教育委員会１月定例会議を開会いたします。

２ 議事録署名委員の指名

木村教育長

続きまして、議事録署名委員の指名を行います。本日の議事録署名委員は、村重委

員を指名させていただきます。よろしくお願いいたします。

３ 議 題

（１）報 告

木村教育長

これから議題に入ります。本日の議題は報告１件です。この内容に非公開とすべき部

分はございませんので、議事はすべて公開いたします。あらかじめご了承願います。

それでは、報告第１号「行政報告について」を議題とします。

まずは私からご報告いたします。

はじめに、感染症関連についてご報告いたします。１２月定例会以降昨日までの町立

小中学校児童生徒及び教職員の感染状況ですが、インフルエンザは児童生徒が３４人（前

月６２人）、教職員は１人（２人）でした。臨時休業ですが、大室台小学校３年１組が学

級閉鎖しました。コロナは、児童生徒が２３人（前月３人）、教職員は４人（０人）で、

増えています。

１月６日（土）に行われた酒々井町消防出初め式についてご報告いたします。寒い中、

気合いを入れて出初め式に臨まれている１２０名の消防署員、消防団員の皆様に接し、

自然と身が引き締まりました。特に、消防団員の皆様は「自分たちの町は自分たちで守

る」という郷土愛護の精神のもと、職業を持ちながらも休日や夜間に消火訓練や火災予

防活動など日々精進され、災害が発生した場合には消防署と連携して災害から町民の暮

らしや人命・財産を守り続けてこられております。改めて敬意と感謝の意を心の中で表

した次第です。

次に、１月７日（日）成人式についてご報告いたします。今年の新成人は平成３０年

度に中学校を卒業した人たちで、対象者は３５８人で、当日の出席は１７０人でした。

出席者１７０人のうち酒々井中学校卒業生は１６４人（卒業数１９８人）で、出席率は

８２．８３パーセントでした。詳細は別添資料をご覧ください。式典は大変落ち着いた

雰囲気の中で整然と進行し、立派な成人式であったと思っています。「２０歳の意見発表」

は例年通り２名に発表してもらいましたが、その内容の素晴らしさに感嘆しました。今

回も意見発表の文章をホームページに掲載しましたのでご覧いただければと思います。

次に、１０日（水）に開催されました印旛地区教育長会議についてご報告いたします。

印教連令和６年度行事ですが、定期総会は４月１６日、教科書採択会議は５月１３日、

研修視察が１１月中旬となっております。そして、印教連指定研究学校である大室台小

学校の公開研究発表会は１１月２２日（金）です。この日はご出席いただくことになり
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ますのでご予定に入れておいていただきたいと思います。情報交換では、２月の公立高

校入試日前日の３年生の登校の件、令和６年度の夏期休業中と冬期休業中における学校

閉庁日の設定の件、二期制の実施状況の件などについて情報交換しました。

次に、１３日（土）の町駅伝競走大会についてですが、参加者数は２３９人で昨年よ

り少し（１４人）増えました。保護者の方々も大変多く応援に駆けつけていただきまし

た。表彰式後に豚汁がふるまわれなかったのが残念という声がありましたので、来年度

の課題と受け止めております。

最後に、学校給食センターの今後のあり方に関する検討状況についてご報告いたしま

す。このことにつきましては、昨年１２月定例教育委員会終了後の打ち合わせで、富里

市学校給食センターに調理等の業務を委託することに向けてさらに検討を進めていく旨、

ご報告いたしましたが、その後の進捗状況を報告いたします。

定例会議以降、「富里市・酒々井町学校給食センター共同利用検討会」を３回開催いた

しました。様々な問題、課題が提起されました。中でも一番大きな課題は、食数の増加

に対応する設備・備品等の整備費用の負担割合をどうするかということでした。双方は

それぞれの立場を踏まえた率直な考えや思いを出し合い、検討会として概ね合意するに

至りました。酒々井町としては富里市との共同処理を実施していくことが適切と判断さ

せていただきました。今後は、残菜処理、給食実施回数、栄養士の配置、給食費の設定

等々について検討を進めて参ります。

私からの報告は以上です。続いて委員の皆様からよろしくお願いいたします。

河端委員

はい、議長

木村教育長

河端委員

河端委員

１月７日（日）に成人式に出席させていただきました。

本年も多くの新成人が集い晴れやかな式でした。暖房が故障してしまいましたが、そ

れを感じさせないような温かな式典でした。

実行委員２名による意見発表では、周りへの感謝と大人になっていく決意が述べられ

ていました。特に野田さんの「我々が今行っていることが次世代への結果となる。大人

になるということは自分一人だけに責任を持つことではなく、次世代への責任をも持つ

ということ」という言葉が印象的でした。

しっかりとした考えを持つ新成人を見て、安心するとともにこれからの彼らに期待を

したいと思いました。

以上です。

村重委員

はい、議長

木村教育長

村重委員

村重委員

私は１月１３日（土）に酒々井町総合公園で行われた第４３回酒々井町新春駅伝競走

大会について報告いたします。コロナで中止となっていた新春駅伝競走大会ですが、昨

年から再開され今年も無事開催できたことを喜ばしく思います。昨年はあいにくの天気
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の中開催されましたが、今年の駅伝は風も無く天候に恵まれました。

小学生１５チーム・中学生男子１８チーム・中学生女子８チーム・一般７チーム計４

８チーム２３９名もの参加ありがとうございました。どのチームも寒い中全力で走って

いました。小学校が昨年より４チームエントリーが減りました。これも児童数減少が影

響しているのかなと思いました。中学校男子の部では昨年より嬉しいことに７チームエ

ントリーが多かったです。元気な男子が多いことの現れでしょう。昨年女子ソフトテニ

ス部が女子陸上部チームを負かしたという波乱がありましたが、今年は順当に陸上部チ

ームが１位となりました。

今年も一般枠の酒々井アスリートクラブの走りは流石でした。他のチームを大きく引

き離しワンツーフィニッシュとなりました。そのランナー達は教育長が事務局を務める、

関東ロードレース大会の参加賞のＴシャツを着用していました。中距離を普段から走っ

ている方達は他の一般チームとレベルの違いに納得です。同じく一般枠で今回教員チー

ムで参加の酒々井中学校及び大室台小学校の教員チームはそれぞれ４位と６位の成績で

したが、参加して下さったことに感謝申し上げます。

特に、しっかりとした走りをしていた大室台小学校校長の倉部先生に若さを感じまし

た。そのエネルギーが大室台小学校の生徒達に普段伝わっているのだろうと思いました。

準備運動を入念にしていただいたおかげで、怪我も無く無事大会が閉会できたことに

安心しました。来年も良い天気のもと開催されることを願っております。

以上です。

木村教育長

他に、教育委員の皆様から報告することはございますか。

林教育長職務代理者

はい、議長

木村教育長

林教育長職務代理者

林教育長職務代理者

他にございません。

木村教育長

続きまして、事務局から順次ご報告いただきたいと思います。

伊藤こども課長

はい、議長

木村教育長

こども課長

伊藤こども課長

（報 告）

會田学校教育課長

はい、議長

木村教育長

学校教育課長

會田学校教育課長

（報 告）

鈴木生涯学習課長
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はい、議長

木村教育長

生涯学習課長

鈴木生涯学習課長

（報 告）

佐藤中央公民館長

はい、議長

木村教育長

中央公民館長

佐藤中央公民館長

（報 告）

伊藤学校給食センター所長

はい、議長

木村教育長

学校給食センター所長

伊藤学校給食センター所長

（報 告）

森田プリミエール酒々井館長

はい、議長

木村教育長

プリミエール酒々井館長

森田プリミエール酒々井館長

（報 告）

木村教育長

教育委員の皆さん、そして事務局から行政報告がございました。

２ページをお開きいただきたいと思いますが、上段の教育長、教育委員の欄が１月２

３日（火）で終わっていますが、資料作成までに記載が間に合わず、「２４日（水）給食

センター共同利用検討会（富里市）」が抜けておりますので、追加をお願いいたします。

また、先ほど私が申しそびれましたが、皆様方に「給食センターの今後の在り方に関

する検討状況について」という印刷物を配布しておりますので、それも含めまして、ご

意見、ご質問等ございましたらお願いいたします。

教育委員の皆様がお考えの間、私から給食センターへお伺いします。

富里市との共同処理に関する印刷物について、先ほど別室で給食センター所長よりご

説明いただきましたが、その他に説明する事項はございますか。

伊藤学校給食センター所長

はい、議長

木村教育長

学校給食センター所長

伊藤学校給食センター所長

特にありません。

林教育長職務代理者

はい、議長
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木村教育長

林教育長職務代理者

林教育長職務代理者

給食センターの共同処理について、今まで非常に美味しい給食を提供されていました

が、酒々井町のニーズをしっかりと相手に伝えるとともに、生産者の方々の意見も反映

できるように話し合いをして下さっていて、嬉しく思っております。

良い方向で進んでいるとのことですので、引き続きよろしくお願いします。

村重委員

はい、議長

木村教育長

村重委員

村重委員

給食センターの共同処理について、より長期的なビジョンで富里市の給食センターの

老朽化度合いをお聞かせいただければと思います。また、給食センターの共同利用とは

別の話になりますが、１月の給食センターの行事の中で、去年は煤煙測定や消防設備点

検の記載がありましたが、今回の資料には記載されておりません。２月に実施されるの

かどうか、状況をお聞かせ下さい。

伊藤学校給食センター所長

はい、議長

木村教育長

学校給食センター所長

伊藤学校給食センター所長

富里市の学校給食センターにつきましては、平成２６年に建設された施設でございま

して、現段階では大きな故障等はないものの、設備等について修繕は出ていると伺って

います。そうしたことも含めて、長期的な施設管理計画などについても、今後は確認し

てまいりたいと考えています。なお、富里市との検討会の中では、現在、施設・設備に

おいて判明している故障等がないこと、近い将来に計画されている大規模な修繕などが

ないことは確認済みです。

次に、煤煙測定につきましては、資料に記載がございませんが、本年度の測定検査は

終了しており、異状はありませんでした。また、消防設備点検につきましては、本日の

午後に実施予定でございます。

大塚委員

はい、議長

木村教育長

大塚委員

大塚委員

町の学校給食センターとして、他の自治体の学校給食センターを一緒に利用すること

は斬新な考えだと思いますが、非常に細かく試算していただくなど、色々と調査を行い

ながら実現に向けて進めていただいていることに感謝申し上げます。子ども達にとって

安心安全な美味しい給食がこれからも食べられるよう、関係する方々は大変かと思いま

すが、よろしくお願いします。以上です。

木村教育長
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他に、ご意見、ご質問はございませんか。

（意見、質問等なし）

木村教育長

他に、ご意見ご質問等ないようですので、「報告第１号」を終わります。

以上で議題を終了します。

４ 次回会議の予定

木村教育長

続きまして、「次回会議の予定」を議題とします。事務局から説明をお願いします。

伊藤こども課長

はい、議長

木村教育長

こども課長

伊藤こども課長

次回会議の予定ですが、令和６年２月２２日（木）午後２時３０分から役場西庁舎２

階第１会議室で予定させていただいております。

併せまして３月の予定ですが、３月２８日（木）午後３時から同会議室で予定させて

いただいております。以上でございます。

木村教育長

事務局の説明のとおり、次回会議は２月２２日（木）午後２時３０分から、３月は２

８日（木）午後３時から行うことでよろしいですか。

（全員了承）

木村教育長

それでは、そのようにご予定願います。

以上で、次回会議の予定を終了します。

５ 教育長・教育委員の予定

木村教育長

続きまして、「教育長・教育委員の予定」を議題とします。事務局から説明をお願いし

ます。

伊藤こども課長

はい、議長

木村教育長

こども課長

伊藤こども課長

（予定説明）

木村教育長

事務局から説明がございました。お聞きのとおりご予定願います。
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なお、３月１９日（火）の保育園の卒園式について、コロナ前は教育委員の皆様方に

もご案内が届いていたかと思いますが、今回はどうするか、私が相談を受けましたが、

会場が非常に狭く議会の方も議員さんへのご案内はしないそうです。そのため、とりあ

えずこの場では私が出席することとさせていただきますが、会議終了後何かご意見等が

ございましたらお聞きして対応したいと思いますので、よろしくお願いいたします。

以上で、教育長・教育委員の予定を終了します。

６ その他

木村教育長

続きまして、「その他」を議題とします。事務局からその他はございますか。

（事務局その他なし）

木村教育長

事務局からのその他はないようですが、委員の皆さんからその他はございませんか。

（教育委員その他なし）

木村教育長

ないようですので、以上でその他を終了します。

７ 閉 会

木村教育長

以上をもちまして、本日の日程に掲げました案件は、すべて終了しました。

令和５年度酒々井町教育委員会１月定例会議を閉会いたします。

（９：４５）

議事録署名 教育長

委 員

議 事 録 作 成 職 員

こ ど も 課


